
問題3．52　次の等式を示せ．

1111

＝－（ズーα）（y－り（Z－C）

1　　1　　1

α－∬　α一g　α一g

y－∬　あー∬　あーg

y一昔　2－才　C‾∬

1　　1　　1

＝（α一可（8－y）

8－ご　み一〇

Z一〇　C一g

あーy

C‾y

α一才　α一g　α一〇

y一才　♭一〇　も一g

y一諾■＋Z‾g C‾∬

＝（α一可

＝（α一可（わーy）

1　1

0　C一之

＝一（才一α）（y一蝋Z－C）

1　1　　1

0　8－y　あーy

O z－y C－y

1　　1

Z－y C‾y

＝（α一可（あーy）（C一之）

ポイント：第1行をた倍して，第2行から第4行に加えても，行列式の値は変わらない．

1　1　　1　　1

0　α一才　α一〇　α－∬

O y－ご　み一g　あーご

0！／－ご　エーJ C－ご

α－∬　α一〇　α－ご

y一g　あーご　み一〇

y－ご　ニ‾ご　C‾‾ご
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問題3．52　次の等式を示せ．

＝－（α－り4

α　あ　あ　ら

α　あ　α　α

α　α　α　あ

あ　ら∴α　♭

2α　α十も

α＋あ　28

α

α

α　α　α

あ　あ　α

0　　8－α

α－♭　　0

＝（4α8－（α＋り2）・（α－り2＝－（α－り4

ポイント‥第3列と第4列を入れかえるとき，行列式を（－1）倍する．

第1行と第2行をを入れかえるとき，行列式を（」）倍する．

＝匝＋β卜四一月l
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閉息3．52　次の等式を示せ．

（3）

1＋∬2　　ご　　　0　　・

£　1＋ご2

0　　　・　　・　　・

●　　　　　　　　　　　　●　　　　　　　　　　　　●　　　　　　　　　　　●

・　・　・　・1＋ご2　　ご

0　　・　・　　0　　才　1＋霊2

ポイント：

＝1＋諾2＋ご4＋…＋ご2れ

・　　　0

1＋∬2　　∬

ご　1十〇2

とおく．

dれ＝1＋ご2＋∬4＋…＋∬2九が成り立つことを帰納法で示す・

（i）乃＝1のとき，dl＝ll＋£2l＝1＋∬2となるので，成り立つ・

れ＝2のとき，d2＝
1誓1fg21＝（1＋巧2－ご2＝1＋抽4

となるので，成り立つ．

（正）m＝た，た＋1のとき，dれ＝1＋∬2＋ご4＋・‥十〇2花が成り立つとすると，

れ＝た＋2のとき，d叫2＝（1＋∬2）d拓1－ご2dゐ

＝（1＋巧（1＋ご2＋…＋ご2九十才2（頼））

一〇2（1＋∬2＋・‥＋諾蝕）

＝（1＋∬2＋…＋ご2た）＋（1＋㌔）ご2（頼1）＝dぉ＋2

となるので，一m＝た＋2のときも成り立つ．

（i），（並）より，題意は示した・

〈れ＝1，2のとき，命題島が莫
れ＝た，た＋1のとき，命題島が真＝⇒れ＝た＋2のとき，命題島が真

＝⇒すべての花に対し，命題島が真
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問題3．52　次の等式を示せ．

＝（αノー♭e＋cd）2

＝（－あe＋cd）2
－あ　ーd

一・C　　－e

＝（αノーbe＋cd）2が成り立っ．

＝（αノーもe＋cd）2

（解答）α＝0のとき，

より，α＝0のとき，

α≠0のとき，

0　　α　　あ

ーα　0　（ゴ

ーあ　ーd O

となるので，題意は示した．

＝lA上岡ポイント：l三言
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